

平成 19 年 6 月 15 日

株 主 各 位

横浜市港北区新横浜二丁目 3 番 19 号  
株式会社ピーシーデポコーポレーション  
代表取締役社長 野 島 隆 久

### 第 13 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

平成 19 年 6 月 6 日付けにてご送付申し上げました「第 13 回定時株主総会招集ご通知」につきまして一部訂正がございますので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

#### 記

(訂正の内容)

1. 5 ページ 17 行目 「③ 他の会社の事業の譲受けの状況」
  - 【正】平成 18 年 4 月 1 日
  - 【誤】平成 16 年 4 月 1 日
  
2. 24 ページ 「損益計算書 特別損失」
  - 【正】投資有価証券売却損
  - 【誤】投資有価証券売却益

以 上